

## Kék hírek

Robbantással fenyegetőzött egy férfi hétfőn este **Kardoson**. Az 55 éves férfi bemászott egy gázcsere telepre, és azt mondogatta, hogy felgyújtja az ott lévő palackokat. Egy nő erről értesítette a rendőrséget. Az egyenruhások azonnal a helyszínre mentek, és próbáltak beszélni a férfivel, aki az intézkedés közben zavart volt. Orvoshoz vitték, ahonnan kórházba utalták. Robbanás nem történt, senki sem sérült meg. Két akkumulátort loptak ki egy teherautóból **Csabacsúdon**. A jármű tulajdonosa kedden délelőtt vette észre, hogy hétfőn délután 4 óra és kedden délelőtt 9 óra között valaki járt azon a bekerített telephelyen, ahol a teherkocsija állt. Az ismeretlen két, összesen kb. 60 ezer forint értékű akkumulátort vett ki a parkoló járműből.

## Diákoknak ingyenes

Jóváhagyták a város képviselői a Tessedik Sámuel Múzeum és a Szárazmalom belépőjegyeinek valamint az időszaki kiállítások terembérleteinek emelésére tett javaslatot. Jövő januártól a múzeumi belépő ára felnőttek számára 400, diákok számára 200 forint lesz. A Szárazmalomba egy belépőjegy 500 forintba, diákkedvezményvel 250 forintba kerül. A dísztermet egy kiállításra januártól márciusig és októbertől decemberig 2000 forintért, áprilistól szeptemberig 3000 forintért lehet kibérelni, a többi terem bérleti díja a nyári szezonban 2000 forint, ezen kívül pedig 1000 forint lesz.

Mindemellett a képviselő-testület úgy döntött, hogy a Körösi Kistérség közigazgatási területén működő alsó-, közép- és felsőfokú oktatási intézmények tanulói számára minden tanév szorgalmi időszakában a Tessedik Sámuel Múzeum és a Szárazmalom látogatása díjtan, ha az csoportosan történik.

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési

csekket is elfogad!

## Babaúzás

Babaúzás indul 2007. december 02-án, vasárnap reggel 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelenka használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!

## Közeleg az influenza járvány

### Hogyan védekezhetünk az influenza ellen?

A fertőzés terjedése csökkenthető a fertőzés lehetőségeinek kiküszöbölésével. Ennek érdekében figyelünk kel arra, hogy járvány esetén:

- maradjunk távol összejövetelektől, zsúfoltságtól,
- kerüljük az influenzás beteg látogatását,
- használjunk zsebkezdőt tüsszentéskor, köhögéskor és mosunk kezet,
- a kórházi látogatási tilalmat komolyan kell venni, hiszen az ott ápolott betegek óriási veszélyt jelenthetnek a látogatók által behurcolt kórokozó,
- a helyiségeket gyakran kell szellőztetnünk,
- C-vitamin fogyasztásával a szervezet ellenálló képességét fokozhatjuk.

Az influenza ellen a **védőoltás leghatékonyabb védekezés**, amely mindenkinek ajánlott, de különösen fontos, hogy védőoltásban részesüljenek azok, akiknek alapbetegségük, bizonyos gyógykezelésük, vagy életkoruk miatt az influenzafertőzés súlyos lefolyású, vagy életveszélyes lehet.

Kik kaphatnak térítésmentes védőoltást?

Az influenza elleni védőoltás díja kapcsán felmerült kérdésekkel összefüggésben az alábbiakról tájékoztatjuk.

**A védőoltásért vizitdíj nem kérhető, mivel vizitdíjat az Egészségbiztosítási Alap által finanszírozott ellátásokért kell fizetni, azonban a védőoltás, mint megelőző járványügyi ellátás nem tartozik az egészségbiztosítási szolgáltatások körébe.**

**Így tehát azok, akik térítésmentesen kapják az oltóanyagot, semmilyen díjat nem kötelek fizetni.**

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) legutóbbi ajánlásait figyelembe véve az alábbi csoportokba tartozó személyek olthatók a térítésmentes oltóanyag felhasználásával:

**Fokozottan veszélyeztetettek:**

- a 60 évesnél idősebb személyek egészségi állapotuktól függetlenül,
- életkoruktól függetlenül (3 évesnél idősebb) az idült szív és keringési, légzőszervi, vese, anyagcsere betegségben szenvedők,
- rosszindulatú daganatos vagy gyógyszeres kezelés révén csökkent immunitással rendelkező személyek,
- Szociális otthonokban, öregek otthonában, egészségügyi intézményekben huzamos ideig ápolott bármely életkorú személyek,
- Tartós szalicilát-kezelésben részesülő gyermekek és serdülők.
- egészségügyi dolgozók
- szociális intézmények dolgozói

**Továbbá:**

A baromfi feldolgozóknak, illetve nagyszámú baromfit nevelő telepeken dolgozóknak, valamint azok, aki A/H5N1 madárinfluenza vírussal fertőzött, vagy arra gyanús szárnyasok megsemmisítésével foglalkozhatnak.

Mikor és hol kérhetjük a védőoltást?

Mivel az influenza szezonja általában december hónapban indul és csúcspontját január-február-március hónapban éri el, valamint a teljes védettség az oltás után két héttel alakul ki, már novemberben kérni kell az oltást. A tapasztalatok szerint azonban még a járvány kezdetekor adott védőoltás is előnyös lehet.

Azok, akik a térítésmentesen olthatók körébe tartoznak, a védőoltást igénybevételeért a háziorvosnál jelentkezhetnek folyamatosan. Azok, akik nem tartoznak a kockázati csoportba, de szeretnének influenza ellen védőoltást kapni, a háziorvosukkal íratathatják fel a vakcinát.

Milyen panaszt okozhat az oltás?

Az oltóanyag influenza megbetegedést nem okozhat, mert nem tartalmaz élő vírust. Az oltás helyén fájdalom, bőrvörösség fordulhat elő, és 1-2 napig rossz közérzet is lehet. Láz, vagy egyéb súlyosabb tünetek igen ritkán lépnek fel.

**Az Országos Tisztiorvosi Hivatal tájékoztatója alapján összeállította az**

**ÁNTSZ Orosházai, Szarvasi Kistérségi Intézete**